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САБИРАЊЕ ДВОЦИФРЕНОГ И ЈЕДНОЦИФРЕНОГ БРОЈА

1. Израчунај:


33 + 8 =



28 + 6 =


40 + 9 =



88 + 5 =


37 + 7 =

 

55 + 6 =


82 + 4 =



73 + 8 =


81 + 9 =



29 + 9 =

2. Израчунај поступно:


17 + 5=


34 + 7 =


66 + 8 =


67 + 7 =

3. У парку су 33 липе и  8 стабала храста. Колико укупно стабала дрвећа има у парку?


_____________________________________________________________

Одговор:___________________________________________________________

4. На линији упиши знак < , > или  = :

19 + 2 ____ 16 + 9

87 + 5____ 87 + 3


27 + 4 ____ 72 + 4

35 + 7____ 46 + 6

5. Највећи непаран једноцифрен број увећај за број који је мањи од 55 а већи од 53.
_______________________________________________________________________


